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UniCredit osvojio 6 nagrada za izuzetnost od strane magazina Euromoney 

UniCredit je ukupno osvojio šest nagrada za izuzetnost od strane međunarodnog magazina Juromani 
(Euromoney): za Najbolju banku u Centralnoj i istočnoj Evropi, Najbolju banku u Austriji, Najbolju banku u 

Bosni i Hercegovini, Najbolju banku u  Bugarskoj, Najbolju banku u Nemačkoj i Najbolju banku za transakcijske 

usluge u Centralnoj i istočnoj Evropi.  

Juromani nagrade za izvrsnost se dodeljuju od 1992. godine i smatraju se prestižnim programom nagrada za 

globalnu bankarsku industriju, otkrivajući „najbolje od najboljih“ u svim zemljama koje nude bankarske usluge. 

Kao i prethodnih godina, kriterijumi za ocenjivanje uključuju profitabilnost, vidljiv rast, relativno bolji učinak u 

poređenju sa konkurentima i sposobnost prilagođavanja promenjivim tržišnim uslovima i potrebama klijenata. 

Komentarišući ovogodišnji uspeh, Žan Pjer Mustijer, izvršni direktor UniCredita, je rekao: „Priznanje 
Juromanija za najbolju banku na ovim tržištima jasan je dokaz ogromnog posla koji naši timovi obavljaju i naših 
kontinuiranih napora da podržimo klijente širom Grupe. Izuzetno sam ponosan na postignute nagrade i želim 

da se zahvalim svim našim zaposlenima u Evropi koji i dalje neumorno rade na tome da nam pomognu u 
ispunjavanju obaveza.“ 

O UniCreditu 
UniCredit je jednostavna i uspešna panevropska poslovna banka sa potpuno integrisanim korporativnim i 

investicionim bankarstvom, koja svojoj rasprostranjenoj bazi klijenata pruža jedinstvenu mrežu u Zapadnoj, 
Centralnoj i Istočnoj Evropi. UniCredit obezbeđuje lokalnu i međunarodnu stručnost i istovremeno osigurava 
pristup vodećim bankama na 13 ključnih tržišta putem svoje evropske bankarske mreže: Italija, Nemačka, 

Austrija, Bosna i Hercegovina, Bugarska, Hrvatska, Češka Republika, Mađarska, Rumunija, Rusija, Srbija, 
Slovačka i Slovenija. Zahvaljujući mreži međunarodnih predstavništava, UniCredit opslužuje klijente u još 18 

zemalja širom sveta. 

 
 


